

# 大众艺术节圆满落幕

## 泰山文艺奖同时颁奖

本报讯(记者 霍晓蕙) 10月9日晚,第七届山东国际大众艺术节闭幕式暨泰山文艺奖颁奖典礼在山东剧院成功举办。

第七届山东国际大众艺术节围绕庆祝新中国成立65周年、纪念抗日战争胜利69周年等重大事件和主题,组织开展

了山东省群众合唱音乐会、吕剧《百姓书记》展演、小品新作大赛、鲁宁琼闽赣五省舞蹈精英展演、山东千人书法作品双年展等形式多样的活动,并且注重艺术样式的创新,推出多项具有时代特色和国际性特色的演出活动,搭建中外艺术展示和交流的平台,还推出了美

术、书法、摄影、雕塑、民间艺术等不同艺术门类、不同特色的20余项艺术展览,丰富活跃了群众的精神文化生活。

当晚的闭幕晚会上,我省知名艺术家纷纷登台献艺。由山东省文联组织创作的山东国际大众艺术节的主题歌曲——《美丽山东》,展现了新时期齐

鲁儿女开拓进取、昂扬向上的时代精神。晚会上,为薛中锐、高静等11名泰山文艺奖艺术突出贡献奖获得者,京剧《瑞蚨祥》等3部荣誉奖获奖作品及国画《黄河入海流》等19部一等奖获奖作品颁奖,还展演了部分第七届泰山文艺奖获奖作品。

### 参加《囍从天降》录制 谢霆锋开导阿Sa



本报讯(记者 师文静) 天津卫视明星婚后体验真人秀《囍从天降》“十一”假期在甘肃进行了首次录制,谢霆锋在“锋菲复合”后首次亮相真人秀节目,飞往甘肃探班同门师妹阿Sa,帮她一同完成农家任务。据悉,该节目将于10月底在天津卫视播出。

节目总制片人孙铁麟介绍,“《囍从天降》中的四位女明星将以媳妇的身份‘嫁入’农村家庭,与婆家人从陌生到相互扶持,展现中国真实的农家生活。”节目中,阿Sa体验的家庭中有两姐妹,妈妈在孩子5岁时走了从此再未联系。她不知道要不要带着孩子去看她们的妈妈。谢霆锋发挥了“中国好师兄”的魅力,开导阿Sa称:“没事的,也不用太在意,我们都是单亲家庭长大的。你在这里呆的时间不是那么长,要打开一个人的心结,改变其一生不是那么容易的。所以,不要勉强去改变,每一个人都有自己的路。”

### 林更新成新一代 “票房灵药”



本报讯(记者 倪自放) 新生代人气小生林更新加盟的灾难动作大片《痞子英雄2》正在全国各大影院热映,上映6天取得1.44亿票房。林更新全新演绎的“萌痞子”陈真成为片中的最大亮点。

去年在《狄仁杰之神都龙王》中饰演沙陀忠崭露头角并获得香港电影金像奖最佳新人奖提名,到今年上半年担当男主角的《同桌的妳》斩获4.5亿元票房,再到出演新一代“痞子”的《痞子英雄2》票房大卖,林更新连续几部作品登上大银幕,并取得超过15亿的票房,成为“票房灵药”。对此,他的反应却很谦虚,“我是大银幕的新人,之前觉得一年两部作品挺好的,现在作品比较集中地上映,而且口碑还不错,对我来说是好事,我也更有动力去拍新的作品。”

值得一提的是,接下来林更新还有多部大制作电影即将上映。由徐克执导的动作巨制《智取威虎山3D》将在12月24日圣诞节档期上映。在这部电影中,林更新出演剿匪英雄少剑波。此外,他还参演了尔冬升执导的武侠大片《三少爷的剑》,对林更新的表现,尔冬升很满意,“他的谦卑和敬业是很多年轻演员身上最难得的品质,他给我们带来了不少惊喜。”



被称华语首部东方怪兽大片

## 《3D食人虫》今日破幕公映

本报记者 倪自放

华语首部东方怪兽大片《3D食人虫》将于10日登陆各大院线,“东方超级怪兽”即将以3D视效“破幕”而出。记者提前观影发现,该影片用极致手法全方位揭秘旅行过程中的N大危险瞬间,首次大场面展现了华语怪兽灾难电影的高品质制作水平。



### 新类型诞生: 东方超级怪兽现身

怪兽灾难电影是好莱坞商业大片青睐的主要类型,《大白鲨X哥斯拉》等大片让观众通过银幕享受到无与伦比的视觉震撼,全球电影市场对怪兽灾难片的关注度与日俱增,但华语电影市场却一直空白。《3D食人虫》团队经过3年的精心准备,冲破各种技术障碍,将该片的怪兽主角“小妞”孵化推出市场,弥补了华语电影市场的空缺。该片导演严嘉介绍说,

《3D食人虫》动用4个团队,制作耗时长达18个月,在60位高级CG大师的1000个完美特效镜头下,用好莱坞的水准打造了3D视觉观感的“东方超级怪兽”逼真全貌。

当“食人虫”跻身世界经典怪兽之列,怪兽“小妞”与韩国“汉江怪物”、日本“哥斯拉”的PK大战已全面开启。拥有全世界上百部怪兽电影形象之优的“小妞”表现异常突出,片方介绍说,“‘小妞’的身高、体重、进食习惯、皮肤细节、繁衍方式等,在设计前我们都进行了全方位思考,这只‘东方超级怪兽’有超过上百稿的创意。”

### 女神来袭: 美女遇怪兽狂奔逃脱

《3D食人虫》中,世界超模张梓琳与新生代演员夏梓桐的参演,让无数宅男心生怜爱之情。怪兽“小妞”非常暴戾,每个被它嗅到的人都难以逃脱它的血盆大口。片中,身材瘦削的张梓琳和夏梓桐同时出现在旖旎海岸,面对生死一线的重重危机,两人展开求生逃亡,场面声势浩大。张梓琳笑称:“出演这部电影我觉得很有挑战性,也很好玩,虽然很多地方都是在绿幕前表演,但依旧会有惊心动魄的感觉,相当考验演技。”女神来袭之时,英雄救美理当在所不辞,人气小生王传君、丁春诚,著名相声演员曹云金的加入,为影片增加了些许诙谐感。

对于特技与演技的完美结合,片方称,“观众观看首部华语怪兽灾难电影,不但是看一头世界级怪兽的诞生过程,也是在3D视效下感受‘虫群猎杀’、‘电梯杀人事件’、‘海啸逃亡’大制作灾难电影的视觉震撼。”

## 《我的青春蜜友》山大首映 纯爷们彭博变“男闺蜜”

本报讯(记者 倪自放) 孙茜、彭博等主演的电影《我的青春蜜友》将于10日全国上映。8日,该片在山东大学举行首映礼,主演孙茜、彭博与媒体见面。

《我的青春蜜友》以倒叙形式,讲述了孙茜饰演的“薄荷”等五个蜜友发生在大学时啼笑皆非、爱恨纠缠的闺蜜情,最终几入一朝毕业、天各一方,但十年后再聚首,相互救赎原谅的故事。电影兼具“清新”与“怀

旧”两种特质,孙茜、彭博都说,“《我的青春蜜友》比《致青春》更真实。”

山东大汉彭博饰演的范莎莎是眼下最流行的男闺蜜,首映式现场获封“国民男闺蜜奖”。他喜忧参半地表示,自己私底下绝不是片中范莎莎那种伪娘形象,“我绝对是纯爷们。在这部电影里编剧梁振华老师把我写成了薄荷的男闺蜜,其实我想和薄荷谈恋爱。”



本报记者 王鸿光 摄